
    

 

 

ZÁPISNICA  

 
z ustanovujúceho(1) zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 13.12.2014 o 

15:00 hod v sále Kultúrneho domu 

 

Program: 

1. Otvorenie – privítanie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

3. Oznámenie výsledkov volieb- odovzdanie osvedčení 

4. Zloženie sľubu starostu a poslancov 

5. Vystúpenie starostu 

6. Schválenie programu 

7. Plat starostu 

8. Určenie zástupcu starostu 

9. Diskusia 

10. Záver 

 

Prítomní. Viď prezenčná listina  

 

      Starosta obce František Novák privítal všetkých prítomných poslancov, predsedu 

komisie a hostí a určil za zapisovateľku p. Evu Krafčíkovú, za overovateľov zápisnice 

p.Andreu Švecovú a Stanislava Filička. 

      Ďalej predseda Miestnej volebnej komisie Ing. Ondrej Lőrinc prečítal prítomným 

výsledky volieb do Orgánov samosprávy obcí, ktoré sa konali 15.11.2014. Za starostu 

obce bol zvolený Ing. PatrikLőrinc s počtom hlasov-43. Za poslancov boli zvolení 

Stanislav Filičko s počtom hlasov- 52 

Jozef Bača s počtom hlasov -51 

Agáta Dobrovičová s počtom hlasov – 44 

Lucia Hurajtová s počtom hlasov -37 

Andrea Švecová s počtom hlasov- 33 

Predseda komisie odovzdal starostovi obce a poslancom osvedčenia o zvolení do funkcie. 

Následne novozvolený starosta Ing. Patrik Lőrinc zložil a podpísal zákonom predpísaný 

sľub, potom poslanci Stanislav Filičko, Agáta Dobrovičová, Lucia Hurajtová a Andrea 

Švecová zložili a podpísali zákonom predpísaný sľub. 

       Následne starosta obce poďakoval voličom za prejavenú dôveru, poďakoval p. 

Františkovi Novákovi za spoluprácu v predošlom volebnom období, tiež aj 

odchádzajúcim poslancom a vyjadril snahu vykonávať svoju funkciu podľa najlepšieho 

vedomia a svedomia. 

      V ďalšom bode dal starosta obce Ing. Patrik Lőrinc hlasovať za program, ktorý 

poslanci schválili.Ďalej starosta obce oboznámil prítomných s výškou platu strostu obce, 

ktorý je stanovený zákonom v sume 461,00€ mesačne. Poslanci zobrali výšku platu na 

vedomie. Starosta obce v ďalšom bode programu určil za zástupcu starostu obce p. Luciu 

Hurajtovú, ktorá funkciu prijala. 



      V diskusii vystúpil p. Ján Krafčík, ktorý poďakoval všetkým za spoluprácu v 

minulom volebnom období a poprial starostovi a poslancom veľa šťastia a úspechov v ich 

práci.V diskusii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. 

       Na záver starostaobce poďakoval prítomným za účasť, ukončil zasadnutie a pozval 

všetkých na malé posedenie. 

 

 

Vysoká: 13.12.2014 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Andrea Švecová 

                                      Stanislav Filičko 

Starosta obce: Ing. Patrik Lőrinc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ZÁPISNICA 

 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 20.12.2014 o 17:30 hod. v 

kancelárii Obecného úradu 

 

Program:  

1. Otvorenie privítanie 

2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice a navrhovateľa uznesenia 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Zimná údržba 

5. Pozemok pod kostolom, Žľabovky, Žiadosť -J. Novák 

6. Schválenie rozpočtu na rok 2015, Schválenie úpravy rozpočtu na r.2014 

7. Návrh VZN .opatrovateľská služba,Dodatok k VZN o popl. za komunálny odpad 

8. Zmluvy VPP 

9. Diskusia 

10. Záver 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

        Starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí. Poslanec Jozef Bača prečítal a 

podpísal zákonom predpísaný sľub. 

        V bode 2 za zapisovateľku bola zvolená Eva Krafčíková, za overovateeľov zápisnice 

Jozef Bača a Stanislav Filičko, za navrhovateľa uznesenia bola zvolená Lucia Hurajtová. 

Ďalej starosta obce navrhol bod- schválenie rozpočtu na rok 2015. Poslanci boli 

oboznámení s rozpočtom na rok 2015, stanoviskom hlavnej kontrolórky obce Mgr. Márie 

Perháčovej, ktorá odporučila obecnému zastupiteľstvu vo Vysokej Rozpočet na rok 2015 

schváliť a výhľadový rozpočrt na roky 2016-2017 zobrať na vedomie. Poslanci následne 

schválili rozpočet na rok 2015 a zobrali na vedomie výhľadový rozpočet na roky 2016- 

2017 a správu hlavnej kontrolórky obce.  

         V bode o zimnej údržbe ciest starosta obce informoval o zámere osloviť na zimnú 

údržbu p. Angelu Čačovú tak ako po minulé roky. Poslanci jeho návrh zobrali na vedomie 

a tiež ho aj schválili. Ďalej poslanci zobrali na vedomie správu o MOS pre obec, schválili 

podpísanie dohôd pre MOS na 3. mesiace. 

         Ďalej poslanci neschválili predaj pozemku pod kostolom na základe žiadosti 

správcu farnosti Brezovička, neschválili predaj žľaboviek a prejednali žiadosť p. Jána 

Nováka o preverenie hraníc pozemku na per.č.118 podľa geometrického plánu. Vetkým 

budú zaslané odpovede na ich žiadosti. 

        Následne poslanci prejedneli návrh VZN o poskytovaní sociálnych služieb. Poslanci 

tento návrh v  prednesenom znení schválili.Ďalej prerokovali návrh Dodatku č. 2 o 

miestnych poplatkoch za komunálny odpad. Návrh dodatku v prednesenom znení 

poslanci následne schválili. 

       Ďalej starosta obce predniesol prítomným návrh na zmenu rozpočtu na rok 2014. 

Poslanci návrh schválili podľa predloženej prílohy. 

        V diskusii sa poslanci zhodli na napísaní listu p. Novákovi Františkovi ohľadom 

vyplatenia odstupného. Ďalej starosta obce oboznámil prítomných poslancov so 

žiadosťou p. Alžbety Dobrovičovej na prenájom obecnej kuchyne.Poslanci zobrali 



žiadosť na vedomie sa zhodli na tom, aby si žiadateľka zistila podmienky, za akých môže 

prenajímať kuchyňu a prevádzkovať predmetnú činnosť, ktorú uviedla v žiadosti. Starosta 

predniesol informáciu o zásadách odmeňovania poslancov. Poslanci sa dohodli na 

prejednaní týchto zásad na budúcom zasadnutí OZ.Poslanci skonštatovali, že uznesenia z 

predošlého zasadnutia ešte neboli žiadne, preto neboli kontrolované. Potom prítomných 

poslancov starosta oboznámil s uzneseniami Obecného zastupiteľstva z minulého 

volebného obdobia, ktoré neboli splnené. Poslanci to zobrali na vedomie, diskutovali o 

výstavbe detského ihriska, o možnostiach pozemkov, ktoré by boli vhodné na 

vybudovanie ihriska. V diskuii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. Potom 

starosta obce poďakoval prítomným za účasťa ukončil zasadnutie. 

 

Vysoká: 20.12.2014 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Jozef Bača 

                                       Stanislav Filičko 

 


